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ATA DA 14a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 19 .(dezenove) de SETEMBRO do ano de 2023(dois 

mil e vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula 

da Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto 

e Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 14a (decima 

quarta) Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), 

AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA APARECIDA 

SOUZA. Acusando a chamada a presença de 08 (oito) vereadores, o Exmo. 

Presidente, Sr. Silvano De Paula Ferreira, justificou a ausencia do vereador 

VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO, e em seguida declarou aberta a Sessão. 

Iniciando, foi colocada em votação a dispensa da leitura da ata da reunião 

anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 07 votos. Ficando a ata 

aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — Apreciação em turno unico do 

Projeto de Lei do Poder Executivo no 027/2023. O projeto dispõe sobre o fundo 

municipal de habitação de interesse social FHIS e sobre o conselho gestor do 

FHIS. 2 — Apreciação em turno unico do Projeto de Lei do Poder Executivo no 

028/2023. O projeto dispoe sobre o parcelamento e uso do solo para fins 

urbanos do municipio de Monte Belo e da outras providencias. 3 — Apreciação em 

turno unico do Projeto de Lei do Poder Executivo no 029/2023. O projeto dispoe 

sobre a expansão urbana no municipio e da outras providencias. 4 — Apreciação 

em turno unico do Projeto de Lei do Poder Executivo no 030/2023. O projeto 

dispoe sobre a abertura de crédito adicional suplementar por anulação total de 

dotação, para o exercicio de 2023 e dá outras providencias. 5— Apresentação do 

Projeto de Lei do Poder Executivo no 031/2023. O projeto dispõe sobre a 

regulamentação da assistencia financeira complementar repasssada pela união 

federal visando dar cumprimento ao disposto na lei federal no 14.434, de 4 de 

agosto 2022, que instituiu o piso s ari 1 do enfermeiro o teçQico de 
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enfermagem, do tecnico de enfermagem, do auxilar de enfermagem e da 

parteira. 6 - Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 032/2023. O 

projeto dispõe a abertura de crédito especial por excesso de arrecadação nas 

fontes de recurso 1715 e 1716 e dá outras providencias. 7 - Apresentação do 

Projeto de Lei do Poder Executivo no 033/2023. O projeto altera a lei 3.065, que 

trata de subvenções, auxílios financeiros e contribuições para o exercicio de 2023 

e dá outras providências. Em seguida, o Presidente solicitou a leitura dos 

requerimentos de urgência especial apresentados aos Projetos de Leis do 

Executivo nos 031, 032 e 033/2023. Em votação, os requerimentos foram 

aprovados por unanimidade. Em seguida, foi dada palavra franca aos 

vereadores. Com a palavra o vereador Vandelei Jose de Freitas solicitou envio de 

requerimento ao Executivo para providencias para a regularização da falta de 

água no cemitério de Santa Cruz da Aparecida. Solicitou também manutenção 

urgente na caixa d'agua do Distrito de Santa Cruz da Aparecida, pois a referida 

está em precarias condições, prestes a cair, e causar danos irreversíveis. 

Solicitou ainda informações acerca da compra e instalação do parquinho para as 

crianças nos Distritos de Santa Cruz e Jureia, pois a verba já está em conta a 

muito tempo, e gostariamos de saber o porque da demora por parte do 

Executivo. Em requerimento solicitou que seja instalado telas na quadra do 

Distrito de Jureia, pois a moradora Ivani reclamou que as bolas estão caindo em 

seu telhado e quebrando as telhas. Outro ponto tambem é o pedido de reforma 

da referida quadra. Solicitou também a limpeza da rua de terra localizada em 

frente ao bar do Detão no Distrito de .Jureia, pois no local há muito lixo 

acumulado e está causando mal cheiro e infestação de insetos. Com a palavra a 

vereadora Maria Aparecida Correia solicitou envio de requerimento ao Executivo 

solicitando relatorios de local de instalação dos semafaros, fluxos de veiculos por 

hora, horario de pico, deslocamento de pedestres, custo de manuntenção mensal 

e viabilidade. Com a palavra o vereador/Presidente Silvano de Paula Ferreira 

solicitou a leitura e tornou público, um pedido do morador João Divino Elias, 

residente no bairro rural Muzambo. No pedido enviado ao Executivo, o morado \\ 

solicita que sejam colocadas mais caçambas coletoras de lixo em área próxima à , 
\ sua residência no bairro. Afirmou que tem problemas com excesso do lixo no 

local, caído no chão, no entorno na cesta/caçamba. Sem a colocação de outros 

coletores achorros rasgam e espalham o lix E 

gi,010ÃQ S)(9." 
uida, o Presidente c 
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em votação o envio do requerimento. Em votação o envio do requerimento foi 

aprovado por 07 (sete) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor 

Presidente encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após 

lida, achada conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores da Casa. 

9,9 ço-x7 


